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17ª (décima sétima) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 6 de 

Novembro de 2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 17ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 6 de 

Novembro de 2.024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 035/2024  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do Município de Potirendaba para o 

exercício de 2.025 e dá outras providências. 

 

 

EXPEDIENTE 

 

  

Projetos de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 040/2024  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Denomina de “Gerson Chaves” o prédio público que especifica e dá 

outras providências. 

 

Requerimento: 
 

Requerimento nº 077/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

  Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre quais os 

motivos que levaram à interdição do prolongamento da Avenida Gabriel Peres 

Martins. 

Requerimento nº 078/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

  Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a aplicação 

da Portaria GM/MS nº 576, de 05 de Maio de 2.023, que Estabelece o valor do 

incentivo financeiro federal de custeio mensal referente aos Agentes 

Comunitários de Saúde para o ano de 2023, em nosso município. 

 

Requerimento nº 079/2024 

Interessado: Verº - Luciano José Nunes 

  Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a construção 

de travessia em aduelas na Rua Catarina Barivieli Pastorelli sobre o córrego da 

Carrapateira 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 181 /2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de redutor de 

velocidade (lombada) na Rua Josué Fabri, altura do número 1638. 

Indicação nº 182 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua Sebastiana Contadora. 

Indicação nº 183 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua Capitão José Oliva com a Avenida Conselheiro Rui Barbosa. 

Indicação nº 184 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que sejam adotadas medidas para 

solucionar o problema de acúmulo das águas pluviais, bem como, o seu 

escoamento na Rua das Açucenas, bairro Buquê de Flores. 

Indicação nº 185 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome José Paula Gonçalves. 

Indicação nº 186 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, Indica ao Executivo, para que tome as 

providências que se fizerem necessárias, junto ao setor competente, no sentido de 

elaboração de projeto de Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para 

que na ocorrência de abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a 

um deles seja atribuído o nome Manoel Paula Gonçalves Neto. 

Indicação nº 187 /2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que determine junto ao setor competente, que 

seja oficiado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que o bairro 

Alta Floresta seja atendido com a entrega de correspondências.  

Indicação nº 188 /2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência novos 

predios públicos, a um deles seja atribuído o nome Prefeito Américo Garcia Dias. 

Indicação nº 189 /2024 

Ineressado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a concessão de isenção 

de IPTU para pessoas com Transtornos do Espectro Autista (TEA), e dá outras 

providências, conforme minuta do projeto em anexo.  

Indicação nº 190 /2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a construção de uma lombada na 
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Rua João Antonio de Siqueira entre a Avenida César Beretta com a Rua Luiz 

Pastorelli. 

 

Indicação nº 191 /2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando seja disponibilizado um “Espaço 

de Acolhimento”, para alunos portadores do Transtorno do Espectro Autista - 

TEA em nosso município no período das férias escolares.  

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 04 de Novembro de 2.024 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 21 de novembro de 2.024 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


